
陕西2022年高三政治下学期高考模拟在线做题

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
随着人们生活水平的提高，茅台酒消费量大幅增加；同时因为茅台酒不可复制的地理环境等因

素使得其产能增加有限。53度500m1飞天茅台的价格从959元/瓶上涨到1499元/瓶，但仍然“一瓶
难求”。下列图示(P、Q分别为价格和需求量，D、S分别为需求曲线和供给曲线)能正确反映这
一现象的是

A. 

B. 

C. 

D. 

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年9月，国家发改委发布的《关于深化混合所有制改革试点若干政策的意见》提出，员工
能进能出，员工持股试点企业不受数量限制，鼓励国有企业推动混合所有制改革，实行更灵活

的工资总额管理制度等。根据材料，下列解读正确的是

①员工持股能有效将企业与员工的利益绑定在一起

②更加灵活的工资总额管理制度完善了按要素分配的体制机制

③深化混合所有制改革旨在降低市场准人的门槛

④员工能进能出是形成市场化劳动用工制度的要求

A. ①② B. ①④ C. ②③ D. ③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
由下图我们可以推断出

①我国城镇居民收人增速快于农村居民收入增速结构
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